



2007年12月4日，伦敦，Linzi Stoppard展示了一件以圣诞节为主题的用巧克力制作的红色小礼裙。



## 红色,还是红色

文 / 本报记者 钟兰

圣诞节穿什么？恐怕，这样的话题老早就在办公室延续，并且一直要持到月底。KATE MOSS 老早就为我们做了典范，在英国大型连锁品牌 THE TOP 举办的派对秀上，她穿着以她的名字命名的 KATE MOSS 系列圣诞新装亮相，一件闪亮小斗篷、一条黑色长裙，足以照亮全场。不止是 THE TOP，这个季节，我们很容易地就迷失在物质世界里。当你看到 Prada 那条专为圣诞节设计的花朵腰带的时候，是否惊艳得张大了嘴巴？当看到红色的 Chanel 圣诞款眼镜、Versace 的圣诞款皮草手提包以及卡地亚的最新圣诞款手链的时候，你还能否管住你的钱包？

以圣诞的名义，用大牌点亮自己。

### 圣诞新装：红色,还是红色

圣诞的气氛总是那样火热而充满着喜悦。尽管时尚教主 KATE MOSS 以一身黑色的圣诞装示人，但是今年大牌圣诞款，红色依然是主打。当经典的大红色 Chnael 眼镜出现在你眼前的时候，相信你一定会舍不得挪开你的眼球。此外，Versace 今年也采用大红色的皮草包包来点亮圣诞的氛围。如果觉得这样的大牌实在昂贵，全新推出的 United Colors of Benetton 大红色驯鹿内衣会是不错的选择。

### 圣诞配饰：尽显卡通童趣

看过今年 Prada 专门为圣诞推出的新品的人，肯定会忍不住佩服设计师的巧妙。当这串小熊小狗的手机链和你的手机放一起的时候，实在是让人惊叹它的可爱。还有这两个毛茸茸的小熊，憨态可掬，让人心动不已。另外，Tiffany 今年也推出了不少圣诞新品，像宝石镶嵌成的圣诞树吊坠，真的是

童趣十足，还有一款晶莹剔透的水晶鞋吊坠，让你瞬间变成童话世界的公主，人气十足。

### 男人装：圣诞经典款，为男人加分

今年，很多男士品牌也纷纷推出了圣诞新款，DUNHILL 推出了一款大红色的手提包，让一成不变的男士装扮忽然多了一些喜庆的色彩。CANALI 最近也推出了 2007 圣诞新款，用漂亮的衬衣、皮带，让男人在这个季节多了几分俏皮的感觉。新款男衬衫在设计上保持了一贯的性感、舒适同时又十分精细的风格。色彩上除了黑白两种经典底色之外，明亮的淡蓝、紫色和棕黄等跳色也成为今年的秋冬流行色。加之各色条纹的运用，代表了今年秋冬男士衬衫的流行方向，稳重而不呆板，性感又不失庄重；在面料上，100% 天然材质的面料，增添了贴身的舒适感。全新推出的圣诞款皮带，也在细节上下了功夫：小牛皮搭配金银色亮光，哑光金属环扣，显示出男人简练明朗的本色。